 Предоставление жилищно-коммунальных услуг: вопросы и ответы
1. Какие документы регламентируют предоставление жилищно-коммунальных услуг?
Прежде всего договор. Собственники, жильем которых управляет специализированная компания, заключают договор с данной организацией; собственники, решившие управлять самостоятельно, имеют договора непосредственно с поставщиками услуг. Если в доме создано товарищество собственников жилья или домом управляет жилищный кооператив, иной специализированный потребительский кооператив, соответствующим документом является решение общего собрания. 
Теперь о законодательной базе. Прежде всего, это Жилищный кодекс Российской Федерации. Иметь его и знать хотя бы основные положения  важно любому собственнику, заинтересованному в эффективной эксплуатации  и сохранности своего жилья. 

Постановление Правительства РФ № 306 от 23 мая 2006 года утвердило правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг; постановление Правительства РФ № 307, датированное тем же днем, подробно регламентирует порядок потребления коммунальных услуг гражданами; постановление Правительства РФ № 491 от 13 августа 2006 года утвердило правила содержания общего имущества в многоквартирном доме и правила изменения платы в случае оказания услуги ненадлежащего качества. И еще один подробный, поэтому объемный, документ, способный пролить свет на организацию оказания жилищных услуг  - Постановление Госстроя РФ № 170 от 27 сентября 2003 года о правилах и нормах эксплуатации жилищного фонда. 
2. Является ли заключение договора обязательным для предоставления жилищно-коммунальных услуг и кому выгодно заключение договора – поставщику или потребителю?
Заключение договора обязательно. А выгодно это той стороне, которая желает заранее оговорить права и обязанности, а после этого твердо намерена следовать и контролировать исполнение договора.  Письменная форма договоренности является гарантом соблюдения  его участниками принятых на себя обязательств. 
3. Что должен обязательно содержать договор по предоставлению жилищно-коммунальных услуг и какие пункты необходимо внести, чтобы защитить себя от ненадлежащего исполнения поставщиком своих обязательств?

Прежде всего, договор должен содержать условие о предмете, то есть по поводу чего, собственно говоря, заключается договор. Этот документ должен содержать пункты о правах и обязанностях сторон, а также ответственности, которая наступает, если одна из сторон не  выполняет обязательств.  
Условие о стоимости услуг – обязательное. Цена услуги, порядок расчета платежей, сроки оплаты – все это должно быть оговорено в договоре, точно так же, как порядок изменения размера платы при предоставлении услуги ненадлежащего качества или с перерывами. Обязательно нужно учесть, что в договоре должен быть прописан порядок установления факта поставки некачественной услуги.

 Еще одно обязательное условие договора – сроки и порядок поставки жилищно-коммунальных услуг, без этого договор может быть признан недействительным.
Условия, содержащие требования к качеству и количеству поставляемых услуг, выгодно прописать в первую очередь потребителю.
Немаловажными являются условия изменения, расторжения и продления срока действия договора.
В целом, условия договора не должны противоречить действующему законодательству. Напомним, что примерный текст договора, в полной мере учитывающий интересы потребителей жилищно-коммунальных услуг, можно скачать на сайте Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства республики: 
http://minstroy.tatarstan.ru/rus/razvitie-samoupravleniya-v-zhilishchnoy-sfere.htm?pub_id=259837
4. Что нужно предпринять, если поставщик отказывается вносить изменения в договор, подготовленный им же самим?

Прежде всего, подготовить протокол разногласий и направить его поставщику по почте с уведомлением о вручении  или нарочным с отметкой о получении. Если в течение месяца ответ не получен или же получен отрицательный ответ, можете выбрать другую управляющую компанию.
5. Как действовать, если в расчете платы за жилищно-коммунальные услуги учитывают нормативы, а не показания индивидуального счетчика?

Показания индивидуального прибора учета, если он соответствует предъявляемым требованиям и должным образом зарегистрирован  (приборы учета должны иметь сертификат утвержденного типа Госстандарта России и должны быть зарегистрирован в Государственном реестре средств измерений, быть опломбированы органами метрологической службы и иметь действующую отметку (печать) о государственной поверке), должны быть приняты для расчета платежа в обязательном порядке. Если счет-фактура отображает не показания счетчика, а нормативные расчеты, нужно обратиться в организацию, осуществляющую управление вашим домом. Существует практика, когда перерасчет, согласно показаниям счетчика,  производится по истечении определенного времени, а до того сумма начисляется, исходя из принятых нормативов. Согласно Правилам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов (Постановление Правительства РФ от 06 мая 2011 года N 354), при обращении потребителя исполнитель обязан  провести проверку правильности исчисления предъявленного потребителю к уплате размера платы за коммунальные услуги, задолженности или переплаты потребителя за коммунальные услуги, правильности начисления потребителю неустоек (штрафов, пеней) и немедленно по результатам проверки выдавать потребителю документы, содержащие правильно начисленные платежи (выдаваемые потребителю документы по его просьбе должны быть заверены подписью руководителя и печатью исполнителя).

Исполнитель обязан немедленно по результатам проверки выдавать потребителю документы, содержащие правильно начисленные платежи. Выдаваемые потребителю документы по его просьбе должны быть заверены подписью руководителя и печатью исполнителя.
 В случае необоснованного отказа рассчитывать плату по показаниям индивидуального прибора учета или отсутствия ответа от организации рекомендуем обратиться в жилищную инспекцию. 
6. В каком случае услуга может быть признана услугой ненадлежащего качества?

К каждой услуге требования свои. Начнем с водоснабжения. Водоснабжение (холодное и горячее) должно быть бесперебойным и круглосуточным в течение года. Допустимая продолжительность перерыва подачи воды: 8 часов (суммарно) в течение месяца, не более 4 часов единовременно, а при аварии на тупиковой магистрали – не более 24 часов. За каждый час превышения допустимой продолжительности размер ежемесячной платы снижается на 0,15 процента. Отклонение норм давления, а также состава свойств холодной и горечей  воды не допускается. В случае выявления данных нарушений также производится перерасчет. Температура горячей воды должна быть не менее 500С, допустимое отклонение в ночное время не более 5 градусов, в дневное – не более 3. 

Далее об электроснабжении. Допустимая продолжительность перерыва электроснабжения – не более 2 часов при наличии двух независимых источников питания и не более 24 часов при наличии одного источника питания. За каждый час превышения допустимой продолжительности размер ежемесячной платы снижается на 0,15 процента. Не допускается отклонение напряжения от действующих федеральных стандартов, снижение размера платы в данном случае происходит также на 0,15 процента за каждый час поставки услуги ненадлежащего качества.
Газоснабжение должно быть также круглосуточным и бесперебойным. Допустимая продолжительность перерыва не более 4 часов (суммарно) в течение месяца. За каждый превышающий данный перерыв час размер платы снижается на 0,15 процента.

Услуга отопления поставляется по следующим параметрам: начало и окончание отопительного периода определяется местным органом власти (напомним: начало отопительного сезона устанавливается при среднесуточной температуре наружного воздуха ниже 80С, а конец отопительного периода при среднесуточной температуре наружного воздуха выше 80С в течение пяти суток подряд). Если в доме автономная система отопления - сроки начала и окончания отопительного сезона определяют собственники помещений.  Температура воздуха в жилых помещениях должна быть не ниже 180С,   в угловых комнатах - не ниже 200С. Причем допустимое снижение температуры в ночное время - не более 3 градусов, допустимое превышение – не более 4 градусов. 
Допустимая продолжительность перерыва отопления не должна превышать 24 часов (суммарно) в течение одного месяца, и 16 часов единовременно – при температуре воздуха в жилых помещениях от 12 до 18 градусов, 8 часов - при температуре в квартире от 10 до 12 градусов, 4 часов - при температуре от 8 до 10 градусов. За каждый час, превышающий допустимую продолжительность, или за каждый час отклонения температурных показателей размер ежемесячной платы снижается на 0,15 процента. 

Поставка жилищных услуг (управление жилищным фондом, работы по техническому обслуживанию и ремонту жилых зданий, санитарному содержанию, сбору и вывозу бытовых отходов, благоустройству придомовой территории и т.д.) регулируется следующим образом. Общее собрание собственников самостоятельно решает с какой периодичностью и как будут оказываться эти услуги, сколько это будет стоить. Можно ограничиться поддержанием порядка в соответствии с принятыми правилами и нормами, а можно изменить структуру  оказываемых услуг, обеспечив жителям более комфортные условия проживания.
7. Как нужно зафиксировать факт непредоставления услуги или предоставления ее ненадлежащего качества для того, чтобы был произведен перерасчет?

В первую очередь необходимо уведомить аварийно-диспетчерскую службу. Это можно сделать как в письменной форме, так и в устной  (в том числе по телефону). Необходимо сообщить свое имя, адрес, а также изложить суть проблемы. В свою очередь сотрудник аварийно-диспетчерской службы обязан сообщить свое имя, регистрационный номер заявки и время ее приема.  
Далее процедура прописана таким образом: если сотруднику аварийно-диспетчерской службы известны причины происшедшего, он обязан сообщить о них и сделать соответствующую отметку в журнале регистрации. Эта отметка и будет являться основанием для признания факта непредоставления услуги или предоставления услуги ненадлежащего качества. Если сотруднику аварийно-диспетчерской службы не известны причины происшедшего, он должен согласовать с потребителем точное время и дату установления факта или согласовать время и дату проверки качества предоставления услуги.

По результатам проверки составляется акт, он подписывается потребителем услуги и исполнителем по договору предоставления услуги. Если эти две стороны не приходят к единому мнению, то они назначают новое время для проведения экспертизы, на которую теперь уже приглашаются представители государственной жилищной инспекции и общественного объединения потребителей.

8. Что должен содержать акт о непредоставлении коммунальных услуг или предоставлении их ненадлежащего качества?

Прежде всего, там должны быть указаны параметры нарушения качества, а также время и дата начала непредоставления услуги или предоставления ее ненадлежащего качества. Очень важно отметить, что началом непредоставления услуги будет считаться момент, когда была подана заявка в аварийно-диспетчерскую службу, либо время, указанное в акте, либо время начала нарушений поставки услуг, которое зафиксировал общедомовой или индивидуальный прибор учета (если это может быть зафиксировано счетчиками). Акт является основанием для перерасчета размера платы за коммунальные услуги, он составляется в двух экземплярах для каждой из сторон. 
9. Что делать, если в перерасчете отказывают?
Обратиться в жилищную инспекцию. Эта организация призвана защищать права граждан в вопросах предоставления жилищно-коммунальных услуг.

10. Как осуществляется перерасчет за жилищно-коммунальные услуги в случае временного отсутствия жильцов?
Перерасчет  производится в случае отсутствия жильца более пяти календарных дней.  Перерасчет можно потребовать при условии отсутствия счетчиков за  следующие коммунальные услуги: холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электро- и газоснабжение. Плата за жилищные услуги не пересчитывается, и этому есть объяснение – подъезд и двор убираются вне зависимости от того, проживают в доме на данный момент все жильцы или нет. 

Для того, чтобы произвести перерасчет, необходимо не позднее одного месяца после окончания временного отсутствия в письменной форме подать заявление на перерасчет, приложив к нему документы, подтверждающие отсутствие. Это могут быть копия командировочного удостоверения, справка о нахождении на лечении, проездные билеты, счета за проживание в гостинице и  другие документы, способные подтвердить временное отсутствие жильцов (статья 93, раздел VIII Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354). Перерасчет должен быть произведен в течение пяти рабочих дней. 
11. В каком случае организация – поставщик услуги может приостановить поставку жилищно-коммунальной услуги?
Без предварительного уведомления потребителя может быть приостановлено предоставление коммунальных услуг в случае возникновения угрозы аварийных ситуаций на оборудовании или сетях, а также возникновения стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций. 
В случае неполной оплаты потребителем поставщик вправе приостановить или ограничить предоставление коммунальных услуг только через месяц после письменного уведомления потребителя. Причем «неполной оплатой» считается задолженность по одной или нескольким услугам, превышающая 6 ежемесячных размеров оплаты. После получения уведомления у должника есть месяц для того, чтобы погасить образовавшуюся задолженность. Если он не сделает этого, за три дня до осуществления отключения последует еще одно уведомление. Возобновление поставки услуг в полном объеме производится в течение двух календарных дней с момента полного погашения задолженности.

Поставщик услуги должен за месяц предупредить о проведении планово-предупредительного ремонта, об отключениях, вызванных фактом самовольного подключения или использования приборов и оборудования  мощностью, превышающей  технические характеристики внутридомовых инженерных систем. 
О плановых перерывах предоставления коммунальных услуг потребитель должен быть проинформирован не менее чем за 10 рабочих дней.
12. В Республике Татарстан действует программа экономии энергоресурсов. Я утеплил фасад своего жилого дома, находящегося в     п. Вознесенское. Потратил на это немалую сумму денежных средств. Положена ли мне компенсация согласно вышеуказанной программы?

Правовые, экономические и организационные основы стимулирования энергосбережения и повышения энергетической эффективности закреплены в Федеральном законе от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон). В соответствии с Законом разработана Государственная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Республике Татарстан на 2014 – 2020 годы», утверждённая постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 04.12.2013 № 954.

Вышеуказанные документы не предусматривают собственникам индивидуальных жилых домов компенсаций за проведение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности дома.

Часть 5 статьи 11 Закона исключает объекты индивидуального жилищного строительства из числа зданий, строений и сооружений, которые должны соответствовать требованиям энергетической эффективности, установленным уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

Также сообщаем, что в соответствии со статьей 210 Гражданского кодекса Российской Федерации собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества.
13. Кто устанавливает тарифы на жилищно-коммунальные услуги? 

Органом исполнительной власти, уполномоченным в области установления тарифов на коммунальные услуги (тепловая энергия, горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, электро-, газоснабжение), а также контроля за их применением является Государственный комитет Республики Татарстан по тарифам (далее – Госкомитет), ознакомиться с которыми жители могут на сайте Госкомитета http://kt.tatarstan.ru в разделе «тарифы». 

Размеры тарифов на коммунальные услуги формируются Госкомитетом на основании производственных и инвестиционных программ, зависят от необходимых расходов, связанных с оказанием услуг и устанавливаются отдельно для каждого поставщика услуги с учетом затрат на производство, передачу и распределение  коммунального ресурса на срок не менее одного года (с календарной разбивкой) в рамках предельных (максимальных) индексов изменения вносимой гражданами платы за коммунальные услуги (далее – предельные индексы).  

Предельные индексы регулируют рост совокупной платы граждан за коммунальные услуги и по субъектам Российской Федерации устанавливаются Правительством Российской Федерации, который для Республики Татарстан на период с 1 июля 2016 года по 31 декабря 2016 года составляет 4,5%. В разрезе муниципальных образований республики предельные индексы на 2016 год установлены Указом Президента Республики Татарстан от 01.12.2015 № УП-1147. 

Тарифы на жилищные услуги (техническое обслуживание и ремонт общего имущества многоквартирных домов, к которому относятся: внутридомовые инженерные системы отопления, электроснабжения, холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, газоснабжения, санитарное содержание жилых домов и придомовой территории), согласно статье 156 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ) устанавливаются органами местного самоуправления муниципальных образований республики только для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда и для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом. 

Собственники же помещений в многоквартирном доме, выбравшие способ управления этим домом (управляющей компанией, товариществом собственников жилья, жилищно-строительным кооперативом либо жилищным кооперативом) вправе определить на общем собрании собственников дома  иной размер тарифов, связанных с оплатой расходов на содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме.  Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме, в котором не созданы ТСЖ, ЖСК, ЖК определяется на общем собрании собственников помещений в таком доме с учетом предложений управляющей компании. 

14. Переход  на оплату  отопления только в отопительный период?

Постановлением Правительства РФ от 27.08.2012  № 857 «Об особенностях применения в 2012-2014 годах Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» (в ред. Постановления Правительства РФ от 10.09.2013 № 795) установлено, что органы государственной власти субъектов РФ могут в любой момент принять решение о применении порядка расчета размера платы за коммунальную услугу по отоплению, предусмотренного Правилами, утвержденными  постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» (далее – Правила № 354).

В соответствии с вышеуказанными Правилами  при оборудовании дома общедомовым прибором учета тепловой энергии платеж за отопление рассчитывается исходя из объема тепловой энергии, определенного по показаниям этого прибора учета пропорционально занимаемой площади. 

Следовательно, размер этих платежей зависит от ежемесячного фактического расхода тепловой энергии, затраченного на отопление дома - чем меньше за расчетный период потреблено тепловой энергии, тем меньше платеж за отопление жилого помещения. Таким образом, в холодные месяцы стоимость  отопления 1 кв.метра жилой площади будет больше, чем например в апреле, а  в летние месяцы платежи начисляться не будут.  

При отсутствии общедомового прибора учета начисления производятся исходя из нормативов потребления тепловой энергии по отоплению жилых помещений, определенными с учетом  8 месяцев отопительного периода, начиная с сентября, то есть месячный платеж составляет 1/8 от годового объема. 

Необходимо отметить, что порядок оплаты платежей за отопление равными долями в течение года, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от  23.05.2006 № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам», утрачивает силу с 1 июля 2016 года. То есть 2016 год является завершающим по переходу на расчеты за отопление только в отопительный период.

Таким образом,  платежи за отопление будут взиматься с населения только в отопительный период, а  в летние месяцы начисляться не будут.  

15. Как определяется стоимость горячей воды?

Федеральным законом от 07.12.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 08.11.2012 №1149 «О внесении изменений в Основы ценообразования в сфере деятельности организаций коммунального комплекса»  внесены изменения в части формирования тарифов на горячую воду, предусматривающие установление двухкомпонентных тарифов на горячую воду, состоящих из компонента на холодную воду (теплоноситель) и компонента на тепловую энергию.  

Тарифы на коммунальные услуги, в том числе на тепловую энергию и холодное водоснабжение, устанавливаются постановлениями Госкомитета.

При этом следует отметить, что объем  тепловой энергии, затраченный на подогрев 1 м3 воды при оборудовании дома коллективным (общедомовым) прибором учета тепловой энергии определяется  с учетом  показаний  этого прибора за расчетный период.  Следовательно, при неизменном тарифе на тепловую энергию и холодную воду в зависимости от фактического расхода воды и тепловой энергии, затраченной на ее подогрев, стоимость подогрева 1 м3 может ежемесячно изменяться как в сторону увеличения, так и уменьшения.  То есть, оплата за услугу производится по мере ее потребления - чем меньше за расчетный период потреблено воды и тепловой энергии, тем меньше размер платежей за горячее водоснабжение.

При отсутствии общедомового прибора учета размер платежа определяется  исходя из норматива потребления тепловой энергии, необходимого на подогрев        1 м3 воды.

Полномочия по контролю за соблюдением установленного порядка начисления гражданам платежей за ЖКУ, за применением в расчетах объемов потребления услуг, а также по принятию необходимых мер по выявленным нарушениям возложены на Государственную жилищную инспекцию Республики Татарстан.  

16. Кем утверждены нормативы на коммунальные услуги?

Приказом Министерства от 21.08.2012 № 131/о (в ред. приказа Министерства от 20.05.2013  №  62/о) утверждены и введены в действие с 1 сентября 2012 года нормативы потребления коммунальных услуг по холодному, горячему водоснабжению и водоотведению в многоквартирных и жилых домах для муниципальных районов (городов) Республики Татарстан с учетом  уровня благоустройства жилищного фонда и комплекса оказываемых услуг. Нормативы потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению на ОДН установлены с учетом количества этажей в многоквартирном доме.

Приказом Министерства от 21.08.2012 № 132/о утверждены и введены в действие с 1 сентября 2012 года нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению многоквартирных и жилых домов с централизованными системами теплоснабжения, а также нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению на ОДН  для муниципальных районов (городов) Республики Татарстан в зависимости от этажности и года постройки многоквартирного дома, определенными с учетом  8 месяцев отопительного периода, начиная с сентября  (т.е. месячный норматив   составляет 1/8 от годового объема). 

Постановлением Госкомитета от 16.08.2012      № 3-8/э утверждены и введены в действие с 1 сентября 2012 года  нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению.

Постановлением Госкомитета  от 16.08.2012      № 4-1/э утверждены и введены в действие с 1 сентября 2012 года нормативы потребления коммунальной услуги по газоснабжению.
17. Как рассчитываются платежи если:

1)  не подают показания ИПУ. В случае непредставления потребителем показаний индивидуального прибора учета за расчетный период в установленные сроки, плата за коммунальную услугу определяется исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления коммунального ресурса потребителем, определенного по показаниям индивидуального прибора учета, начиная с расчетного периода, за который потребителем не предоставлены показания прибора учета до расчетного периода (включительно), за который потребитель предоставил исполнителю показания прибора учета, но не более 6 расчетных периодов подряд (пункт 59 Правил № 354). По истечении предельного количества расчетных периодов, плата за коммунальную услугу рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг (пункт 60 Правил № 354).

При этом пунктом 84 Правил № 354 определено, что при непредставлении потребителем исполнителю показаний индивидуального прибора учета в течение 6 месяцев подряд исполнитель не позднее 15 дней со дня истечения указанного 6-месячного срока, иного срока, установленного договором, содержащим положения о предоставлении коммунальных услуг, и (или) решениями общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, обязан провести проверку и снять показания прибора учета.

2) вышел из строя ИПУ. Согласно пункту 59 Правил № 354, в случае выхода из строя или утраты ранее введенного в эксплуатацию индивидуального прибора учета либо истечения срока его эксплуатации, определяемого периодом времени до очередной поверки,  плата за коммунальную услугу, предоставленную потребителю в жилом или нежилом помещении за расчетный период, определяется исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления коммунального ресурса потребителем, определенного по показаниям индивидуального прибора учета,  начиная с даты, когда наступили указанные события, а если дату установить невозможно,  то начиная с расчетного периода, в котором наступили указанные события, до даты, когда был возобновлен учет коммунального ресурса путем введения в эксплуатацию соответствующего установленным требованиям индивидуального прибора учета, но не более 3 расчетных периодов подряд для жилого помещения и не более 2 расчетных периодов подряд для нежилого помещения

По истечении предельного количества расчетных периодов, плата за коммунальную услугу рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг.

18. Почему оплата за твердые бытовые отходы и лифт взимается с квадратного метра? 

ЖК РФ установлено, что размер платы за содержание и ремонт жилого помещения, включающую в себя плату за работы и услуги по содержанию общего имущества многоквартирного дома, составной частью  которого является услуга по сбору, хранению и вывозу твердых бытовых отходов, а также расходы на содержание и ремонт лифтового оборудования определяется:


-для нанимателей жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда  исходя из занимаемой общей площади жилого помещения (статья 156 ЖК РФ);


-доля расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме для собственников помещений определяется долей в праве общей собственности на общее имущество (статья 158 ЖК РФ), которая пропорциональна размеру общей площади указанного помещения (статья 37 ЖК РФ).
19. Какой установлен размер пени  за несвоевременную оплату ЖКУ

Статьей 155 ЖК РФ  установлено, что лица, несвоевременно и (или) не полностью внесшие плату за ЖКУ (должники), обязаны уплатить кредитору пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки начиная с тридцать первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты, произведенной в течение девяноста календарных дней со дня наступления установленного срока оплаты, либо до истечения девяноста календарных дней после дня наступления установленного срока оплаты, если в девяностодневный срок оплата не произведена. Начиная с девяносто первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты пени уплачиваются в размере одной стотридцатой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки. Увеличение установленных настоящей частью размеров пеней не допускается.
20. Какой порядок рассрочки платежа?

Согласно пункту 72 Правил № 354 если начисленный потребителю размер платы за коммунальную услугу, предоставленную потребителю в жилом помещении, в каком-либо расчетном периоде превысит более чем на 25 процентов размер платы за коммунальную услугу, начисленный за аналогичный расчетный период прошлого года, то исполнитель обязан предоставить потребителю возможность внесения платы за такую коммунальную услугу в рассрочку на условиях, указанных в настоящем пункте.

Предоставление такой возможности осуществляется путем включения в платежный документ, предоставляемый исполнителем потребителю, наряду с позицией, предусматривающей внесение платы за коммунальную услугу за расчетный период единовременно, позиций, предусматривающих возможность внесения потребителем платы в рассрочку в размере одной двенадцатой размера платы за коммунальную услугу за истекший (истекшие) расчетный период, в котором (которых) возникло указанное превышение, и суммы процентов за пользование рассрочкой, которая подлежит внесению потребителем при оплате коммунальной услуги по этому платежному документу.

При расчете величины превышения размера платы за коммунальную услугу не учитывается величина превышения, возникшая вследствие увеличения в жилом помещении числа постоянно и временно проживающих потребителей.

Рассрочка предоставляется на условиях внесения платы за коммунальную услугу равными долями в течение 12 месяцев, включая месяц, начиная с которого предоставляется рассрочка, и взимания за предоставленную рассрочку процентов, размер которых не может быть выше, чем увеличенный на 3 процента размер ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день предоставления рассрочки. 

Проценты за предоставляемую рассрочку не начисляются или начисляются в меньшем размере, если за счет средств бюджета (бюджетов) различных уровней бюджетной системы Российской Федерации исполнителю предоставляется компенсация (возмещение) средств, недополученных в виде процентов за предоставление рассрочки.

Потребитель, получивший от исполнителя платежный документ, вправе внести плату на условиях предоставленной рассрочки либо отказаться от внесения платы в рассрочку и внести плату единовременно либо воспользоваться предоставленной рассрочкой, но в дальнейшем внести остаток платы досрочно в любое время в пределах установленного периода рассрочки, в этом случае согласие исполнителя на досрочное внесение остатка платы не требуется (пункт 73 Правил № 354).

21. Как часто необходимо менять индивидуальные приборы учета воды, кто должен это делать и за чей счет?

Информация о соответствии прибора учета утвержденному типу, сведения о дате первичной поверки прибора учета и об установленном для прибора учета межповерочном интервале, а также требования к условиям эксплуатации прибора учета должны быть указаны в сопроводительных документах к прибору учета.

Межповерочный интервал для приборов учета горячей воды составляет 4 года, холодной - 6 лет. По истечении этих сроков прибор учета следует либо менять на новый, либо отдавать на поверку. Осуществлять поверку могут только организации, имеющие аккредитацию. 

В соответствие со статьей 210 Гражданского кодекса Российской Федерации (часть первая) от 30 ноября 1994 года № 55-ФЗ собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества. Поэтому установка, замена, эксплуатация, поверка индивидуальных приборов учета воды осуществляется собственниками помещений в многоквартирном доме за счет собственных средств.
22. Входят ли радиаторы отопления в состав общедомового имущества, кто должен их менять?

Согласно пункту 6 Постановления Правительства РФ от 13.08.2006 N 491 (ред. от 26.03.2014) "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность" в состав общего имущества включается внутридомовая система отопления, состоящая из стояков, обогревающих элементов, регулирующей и запорной арматуры, коллективных (общедомовых) приборов учета тепловой энергии, а также другого оборудования, расположенного на этих сетях. Замена осуществляется в рамках капитального ремонта за счет средств капитального ремонта. 

23. Какую и где должны раскрывать информацию организации, осуществляющие деятельность в сфере управления многоквартирными домами?

Обязанность раскрытия информации управляющей организацией и виды информации определены п. 3 постановления Правительства РФ от 23.09.2010 № 731 (ред. от 27.09.2014) "Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами». 

Распоряжением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.07.2013г. № 1281-р сайт Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан (далее – ГЖИ РТ) определен в качестве официального сайта республики для раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами.

Ввод информации осуществляется в едином для всех управляющих организаций формате, по единым унифицированным формам в «Государственной информационной системе формирования и мониторинга исполнения государственной программы капитального ремонта и мониторинга состояния объектов жилищного фонда». В соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 02.04.2013 №124 «Об утверждении регламента раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, путем ее опубликования в сети интернет и об определении официального сайта в сети интернет, предназначенного для раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» официальным федеральным сайтом для раскрытия информации определен сайт Государственной корпорации – Фонд содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства (далее Фонд). В связи с тем, что в Республике Татарстан обязательный сайт для раскрытия информации управляющими организациями определен (в 2011 году) задолго до определения обязательного сайта федеральным законодательством (в 2013 году), осуществлена договоренность с Фондом и разработчиком системы  МЖФ  АО «Барс-груп», согласно которой внесенная информация в систему МЖФ выгружается на сайт Фонда.

24. Кто определяет, что должно быть на придомовой территории детская площадка или парковка для автомашин?

Согласно Жилищному кодексу Российской Федерации (далее – ЖК РФ) земельный участок, на котором находится многоквартирный дом, с элементами озеленения и благоустройства является общим имуществом собственников помещений  многоквартирного дома.

Вопросы, касающиеся принятия решений в пределах использования земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, в том числе введение ограничений пользования им, принимаются на общем собрании собственников помещений многоквартирного дома, в соответствии со статьями 44-46 ЖК РФ. Протокол общего собрания жителей необходимо представить в управляющую жилищным фондом организацию.

25. Существует ли в республике организация по общественному контролю за деятельностью организаций в сфере ЖКХ? Какую работу она проводит?

 В республике создано Некоммерческое партнерство «Региональный центр общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан». С работой Партнерства можно ознакомиться на сайте www.obcontrolrt.ru  или по тел. 2-36-29-97.
26. Обязана ли управляющая компания бесплатно проводить работы по ремонту и замене электропроводки и труб водоснабжения?

Управляющая организация несет ответственность перед собственниками помещений в многоквартирном доме за оказание всех услуг и (или) выполнение работ, которые обеспечивают надлежащее содержание общего имущества в данном доме. Права и обязанности собственников жилого помещения закреплены  статьей 30 ЖК РФ. Собственники помещений в многоквартирном доме принимают решение о содержании и ремонте всех инженерных сетей и помещений, принадлежащих им на праве собственности. Следовательно, выполнять необходимые работы самостоятельно или заключать договора с организациями, оказывающими данные виды услуг на рынке ЖКХ, принимает собственник помещения. Управляющие компании или подрядные организации, с которыми управляющие компании заключили договора на оказание всех услуг и (или) выполнение работ по надлежащему содержанию общего имущества в данном доме, оказывают данные виды услуг собственникам помещений в многоквартирном доме в их жилых помещениях  за дополнительную плату. В расчете платных услуг учитываются фактическим затраты на их выполнение и стоимость утверждается приказом по организации.
27. Можно ли переоборудовать многоквартирный дом с централизованным теплоснабжением на индивидуальное теплоснабжение.

Централизованное теплоснабжение.

В соответствии с Федеральным законом  от  06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» вопрос теплоснабжения населения отнесен к компетенции органов местного самоуправления.

В соответствии с федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении» развитие системы теплоснабжения городских поселений  осуществляется на основании схемы теплоснабжения. 

Схема теплоснабжения разрабатывается на срок не менее 15 лет с учётом требований по обеспечению безопасности и надёжности теплоснабжения потребителя. Система централизованного теплоснабжения перед индивидуальной системой более надёжна, так как оборудована резервно-топливным хозяйством и дополнительными линиями электроснабжения.

Согласно постановлению Правительства РФ от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» возможно проведение актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования.

Федеральным законодательством запрещен переход на отопление жилых помещений в многоквартирных домах с использованием индивидуальных квартирных источников тепловой энергии, при наличии осуществленного в надлежащем порядке подключения к системам теплоснабжения многоквартирных домов, за исключением случаев, определенных схемой теплоснабжения.

Снижение загрузки действующих котельных в случае перехода на индивидуальные системы отопления отдельных потребителей приводит к росту тарифа на теплоэнергию и увеличению платы за отопление для оставшихся  потребителей, в том числе для жителей.

О схеме реализации программы по переходу на индивидуальную систему теплоснабжения многоквартирного дома.

В республике реализуется программа по переходу на поквартирные системы отопления. Реализация данной программы осуществляется за счет средств республиканского бюджета, которые направляются на строительство кольцующих, подводящих и фасадных газопроводов, монтаж приточной и вытяжной вентиляции, монтаж систем заземления. Финансирование внутриквартирных систем газоснабжения, теплоснабжения, установку котла и вспомогательных приборов по лизинговой схеме. По завершении выплат лизинговой части (в течение 7 лет) все оборудование переходит в собственность жителя квартиры.

Программа позволяет ликвидировать высокозатратные и  экономически не выгодные котельные, улучшить комфортность проживания с предоставлением новой услуги – горячее водоснабжение для сельской местности
28. Когда начинается отопительный период?

В соответствии с Правилами, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах» начало отопительного периода устанавливается со дня, следующего за днем окончания 5-дневного периода, в течение которого  среднесуточная температура наружного воздуха ниже +8оC. В крупных городах в течение двух недель отлаживается гидравлическая работа наружных тепловых сетей города, внутридомовой системы теплоснабжения.
Пресс-служба Министерства строительства, архитектуры и ЖКХ РТ 
