ОБЪЯВЛЕНИЕ (ИНФОРМАЦИЯ) 
О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА 

	1.Управление по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан (далее – Управление) объявляет конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан:
	начальника отдела – главного государственного инженера-инспектора Гостехнадзора по городу Альметьевск и Альметьевскому муниципальному району.
	Квалификационные требования к образованию и стажу государственной службы или стажу (опыту) работы:
-наличие высшего профессионального образования по специальности, в соответствии с направлением деятельности структурного подразделения, стаж государственной службы не менее одного года или стаж работы по специальности не менее двух лет, знание нормативных документов, регламентирующих работу органов Гостехнадзора РТ, знание Конституций Российской Федерации и  Республики Татарстан; законодательства Российской Федерации и Республики Татарстан о государственной гражданской службе,  Положения «Об Управлении по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан», владение компьютером на уровне уверенного пользователя.
	Дополнительно: наличие удостоверения на право управления легковым автотранспортом (категории «В») и удостоверения тракториста – машиниста (категории «В», «С», «Е»).
	2. Для участия в конкурсе гражданину Российской Федерации необходимо представить следующие документы:
2.1. Личное заявление;
2.2. Собственноручно    заполненную    и    подписанную    анкету, 2 фотографии 4x6;
2.3. Копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично в прибытии на конкурс);
2.4 Копию документа воинского учета (для военнообязанных лиц, подлежащих призыву на военную службу);
2.5. Копию документа о профессиональном образовании, а также по
желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы).
2.6. Копию трудовой книжки, заверенную нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы) (за исключением случаев, когда служебная
(трудовая) деятельность   осуществляется впервые) или   иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина.
	Документы принимаются с 14.09.2017 по 04.10.2017 по адресу: г. Казань,                       ул. Федосеевская, 36, кабинет 101, понедельник - четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 15.45, обед с 12.00 до 12.45.
Предполагаемая дата конкурса – 19.10.2017.  
[bookmark: _GoBack]	Подробную информацию о конкурсе можно узнать в разделе «Кадровая политика» и по телефону: (843) 2217785.

