РЕЗУЛЬТАТЫ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ 
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ 
Управление Гостехнадзора Республики Татарстан 02 ноября 2018 года провело конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Татарстан. 

В результате оценки кандидатов победителем конкурса по должности, относящейся к «ведущей» группе должностей, категории «руководители», заведующий сектором государственной службы, кадров, делопроизводства и правового обеспечения признана: 

Шагвалиева Гульнара Ильгизовна.

Конкурсной комиссией рекомендована для включения в кадровый резерв Управления Гостехнадзора Республики Татарстан для замещения должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан ведущей группы:

Денисова Юлия Викторовна.
Остальным претендентам отказано в назначении на вакантную должность государственной гражданской службы Управления Гостехнадзора Республики Татарстан. Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: 420111, г. Казань, ул. Федосеевская, д. 36, Управление Гостехнадзора Республики Татарстан, отдел организационно-правовой работы, каб.101,                    телефон: (843) 221-77-85.

