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Доклад об антимонопольном комплаенсе за 2019 год

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) Управлением по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан (далее - Управление) проводятся следующие мероприятия.
На официальном сайте Управления в подразделе «Антимонопольный комплаенс» раздела «Документы» размещен приказ Управления от 18.02.2019                     № 01-05/59-пр «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Управлении по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан». В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258-р об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства с указанным приказом ознакомлены все сотрудники Управления. При поступлении на работу в Управление новых сотрудников проводится их обязательное ознакомление с ведомственными документами по антимонопольному комплаенсу.
Также, размещаются нормативные правовые акты и проекты нормативных правовых актов, разработанные Управлением. В 2019 году размещен Административный регламент предоставления государственной услуги по проведению технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин, и прицепов к ним, утвержденный приказом Управления от 19.08.2019 № 01-05/201-пр. 
По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Управление пришло к выводу об их соответствии антимонопольному законодательству и нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты (разработанные проекты нормативных правовых актов).
Управлением в 2019 году проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Управления в период 2017-2019 годов.
Случаев необоснованного отказа в допуске к участию в проводимых закупках, неоднозначных или противоречивых положений в документациях о закупках, установления ненадлежащих требований к составу заявок участников закупок не выявлено. 
Управление осуществляет закупки товаров, работ и услуг только через уполномоченный орган – Государственный комитет Республики Татарстан по закупкам, которым проводится рассмотрение заявок участников закупок и подведение итогов по результатам торгов в соответствии с нормами Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и не имеет возможности объективно повлиять на результат проведения конкурентных процедур. Согласно ст. 46 Федерального закона №44-ФЗ проведение переговоров заказчиком с участником закупки в отношении заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, в том числе в отношении заявки, окончательного предложения, поданных таким участником не допускается до выявления победителя. Кроме того, согласно части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» при проведении торгов запрещаются действия, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению или устранению конкуренции, в том числе координация заказчиком деятельности участников…».
Информация от органов государственного финансового контроля о выявленных недостатках и нарушениях, имеющих коррупционные признаки или нарушение норм законодательства при использовании бюджетных средств, в 2019 году не поступала. Признаки личной заинтересованности сотрудников, осуществляющих проведение закупочных процедур, которые могут привести или повлечь возникновение конфликта интересов, не выявлены.
Уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей не поступало. 
Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Управлением норм антимонопольного законодательства в судебных органах не осуществлялось.
Нормативных правовых актов Управления, в которых антимонопольной службой в 2019 году выявлены нарушения антимонопольного законодательства, не имеется.
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