Пояснительная записка
	
к проекту постановления Кабинета Министров Республики Татарстан об утверждении «Правил технической эксплуатации метрополитена»

        Проект постановления Кабинета Министров Республики Татарстан об утверждении «Правил технической эксплуатации метрополитена» (далее – Проект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2017 N 442-ФЗ «О внеуличном транспорте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», приказом Министерства транспорта Российской Федерации  от 12.12.2018 N 468 «Об утверждении типовых правил технической эксплуатации метрополитена».
      Проектом утверждаются «Правила технической эксплуатации метрополитена», которые устанавливают порядок движения подвижного состава и организации маневровой работы, функционирования объектов инфраструктуры метрополитена, систему сигналов, относящихся к движению подвижного состава и организации маневровой работы, типы сигнальных приборов, при помощи которых эти сигналы подаются, определяют действия работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки пассажиров метрополитеном, при технической эксплуатации метрополитена.
      Принятие и реализация проекта постановления Кабинета Министров Республики Татарстан об утверждении «Правил технической эксплуатации метрополитена»  не потребует дополнительных затрат из бюджета Республики Татарстан и внесения изменений в иные нормативные правовые акты.


