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	ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ YЗЙӨРЕШЛЕ МАШИНАЛАР ҺӘМ БАШКА ТӨР ТЕХНИКАНЫҢ ТЕХНИК ТОРЫШЫНА КYЗӘТЧЕЛЕК ИДАРӘСЕ




	ПРИКАЗ
20.12.2021
	
г.Казань
	БОЕРЫК
№ 01-05/329 - пр





О внесении изменений в Положение                 об Общественном совете при Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан, утвержденное приказом Управления Гостехнадзора Республики Татарстан от 18.05.2018 № 01-05/140-пр «Об Общественном совете при Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан» 

(Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Татарстан                    от 28.12.2021 № 8776)


В связи с изданием постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 8 ноября 2021 года № 1058 «О внесении изменений в Типовое положение об Общественном совете при министерстве, государственном комитете, ведомстве Республики Татарстан, утвержденное постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 18.11.2010 № 906 «Об Общественном совете при министерстве, государственном комитете, ведомстве Республики Татарстан»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в Положение об Общественном совете Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан, утвержденное приказом Управления Гостехнадзора Республики Татарстан от 18.05.2018 № 01-05/140-пр «Об Общественном совете при Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан» (с изменениями, внесенными приказами Управления Гостехнадзора Республики Татарстан от 05.06.2019 № 01-05/121-пр, от 19.10.2020 № 01-05/166-пр) следующие изменения:
в разделе 2:
пункт 2.1 дополнить абзацем следующего содержания:
«осуществление общественного контроля за деятельностью Управления»;
пункт 2.2 изложить в следующей редакции:
«2.2. Задачами Общественного совета являются:
участие в совершенствовании государственной политики в сфере деятельности Управления;
совершенствование механизма учета общественного мнения при принятии решений Управлением;
повышение информированности общественности по основным направлениям деятельности Управления;
формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.»;
дополнить пунктом 2.4 следующего содержания:
«2.4. Для достижения указанных целей и решения поставленных задач Общественный совет:
готовит предложения по совершенствованию государственной политики в сфере деятельности Управления;
участвует в деятельности по противодействию коррупции;
организует в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» проведение общественной экспертизы проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых Управлением, которые не могут быть приняты без предварительного обсуждения на заседании Общественного совета при Управлении;
участвует в мониторинге качества оказания Управлением государственных услуг;
участвует в оценке эффективности государственных закупок Управления;
участвует в работе конкурсных комиссий по проведению конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы и аттестационных комиссий для проведения аттестации государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы.»;
в разделе 3:
пункт 3.10 дополнить абзацем следующего содержания:
[bookmark: sub_1365]«наличия оснований, предусмотренных пунктом 6.6 настоящего положения.»;
пункт 3.11 дополнить абзацем следующего содержания:
«возникновения у члена Общественного совета личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.»;
пункт 3.12:
в абзаце первом слова "или заместителя председателя" исключить;
в абзаце втором слова "или заместителю председателя" исключить;
дополнить разделом 6 следующего содержания:




«6. Конфликт интересов в Общественном совете

[bookmark: sub_161]6.1. Конфликт интересов - ситуация, при которой личная заинтересованность члена Общественного совета влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им своих обязанностей (осуществление полномочий) и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью члена Общественного совета и целями, задачами Общественного совета.
[bookmark: sub_162]6.2. Под личной заинтересованностью члена Общественного совета, которая влияет или может повлиять на объективность и беспристрастность осуществления им своих полномочий, понимается возможность получения членом Общественного совета доходов в виде денег, ценностей, иного имущества, в том числе имущественных прав, либо услуг для себя или для третьих лиц.
[bookmark: sub_163]6.3. Член Общественного совета обязан уведомить в письменной форме председателя Общественного совета и начальника Управления о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно, а председатель Общественного совета - проинформировать об этом в письменной форме Общественную палату Республики Татарстан.
Председатель Общественного совета обязан уведомить в письменной форме начальника Управления и Общественную палату Республики Татарстан о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.
[bookmark: sub_164]6.4. Председатель Общественного совета или Общественная палата Республики Татарстан, которым стало известно о возникновении у члена Общественного совета личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязаны принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, в том числе путем внесения предложения начальнику Управления о приостановлении или прекращении полномочий члена Общественного совета, являющегося стороной конфликта интересов, в порядке, установленном Общественной палатой Республики Татарстан.
[bookmark: sub_165]6.5. Председатель Общественного совета или Общественная палата Республики Татарстан проводят оценку коррупциогенных рисков деятельности Общественного совета и принимают меры по их минимизации в целях недопущения участия членов Общественного совета в деятельности, содержащей признаки нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
Председатель Общественного совета, которому стало известно о факте участия члена Общественного совета в деятельности, содержащей признаки нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в течение трех рабочих дней информирует об этом в письменной форме начальника Управления и Общественную палату Республики Татарстан.
Члены Общественного совета, которым стало известно о факте участия председателя Общественного совета в деятельности, содержащей признаки нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в течение трех рабочих дней информирует об этом в письменной форме начальника Управления и Общественную палату Республики Татарстан.
[bookmark: sub_166]6.6. Общественная палата Республики Татарстан вносит предложение начальнику Управления о приостановлении участия члена Общественного совета в работе Общественного совета в случаях получения информации о факте участия члена Общественного совета в деятельности, содержащей признаки нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
Решение начальника Управления о приостановлении полномочий члена Общественного совета подлежит утверждению приказом Управления.
[bookmark: sub_167]6.7. В случае если обстоятельства, влекущие возникновение конфликта интересов у члена Общественного совета, не устранены либо подтвержден факт участия председателя Общественного совета в деятельности, содержащей признаки нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, Общественная палата Республики Татарстан вносит предложение начальнику Управления о прекращении полномочий члена Общественного совета.
Решение начальника Управления о прекращении полномочий члена Общественного совета подлежит утверждению приказом Управления.
6.8. В случае если обстоятельства, влекущие возникновение конфликта интересов у члена Общественного совета, устранены (не подтвердились) и (или) не подтвержден факт участия члена Общественного совета в деятельности, содержащей признаки нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, Общественная палата Республики Татарстан вносит предложение начальнику Управления о возобновлении полномочий члена Общественного совета.
Решение начальника Управления о возобновлении полномочий члена Общественного совета подлежит утверждению приказом Управления.».
[bookmark: _GoBack]2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Начальник							                    	            Р.Р.Зиатдинов
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