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Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Управлении по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники
 Республики Татарстан в 2022 году

I. Общие положения

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», в целях обеспечения соблюдения антимонопольного законодательства и профилактики его нарушений в Управлении по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан (далее – Управление Гостехнадзора Республики Татарстан) на основании приказа Управления Гостехнадзора Республики Татарстан от 18.02.2019 № 01-05/59-пр «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Управлении по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан» организована система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
Общий контроль организации антимонопольного комплаенса и обеспечения его функционирования осуществляется начальником Управления Гостехнадзора Республики Татарстан согласно Положению об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан, утвержденному приказом Управления Гостехнадзора Республики Татарстан от 18.02.2019 № 01-05/59-пр. Отдел организационно-правовой и кадровой работы определен уполномоченным структурным подразделением за организацию и функционирование системы внутреннего обеспечения требованиям антимонопольного законодательства. 
Функции коллегиального органа, осуществляющего оценку эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса, возложены на Общественный совет при Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан. 
С целью обеспечения доступа пользователей информацией к информации о деятельности Управления Гостехнадзора Республики Татарстан на официальном сайте Управления Гостехнадзора Республики Татарстан создан раздел «Антимонопольный комплаенс» https://gtn.tatarstan.ru/. 
II. Информация о проведенных мероприятиях

В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства отделом организационно-правовой и кадровой работы проведены:
1. Анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Управления Гостехнадзора Республики Татарстан в 2022 году. 
По итогам проведенного анализа установлено: 
рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения норм антимонопольного законодательства в судебном порядке не осуществлялось; 
в нормативных правовых актах Управления Гостехнадзора Республики Татарстан нарушения антимонопольного законодательства за отчетный период Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан не выявлены;
случаев необоснованного отказа в допуске к участию в проводимых закупках, неоднозначных или противоречивых положений в документациях о закупках, установления ненадлежащих требований к составу заявок участников закупок не выявлено. 
[bookmark: _Hlk69827497]Управление Гостехнадзора Республики Татарстан осуществляет закупки товаров, работ и услуг только через уполномоченный орган – Государственный комитет Республики Татарстан по закупкам, которым проводится рассмотрение заявок участников закупок и подведение итогов по результатам торгов в соответствии с нормами Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон №44-ФЗ), и не имеет возможности объективно повлиять на результат проведения конкурентных процедур. Согласно статье 46 Федерального закона №44-ФЗ проведение переговоров заказчиком с участником закупки в отношении заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, в том числе в отношении заявки, окончательного предложения, поданных таким участником не допускается до выявления победителя. Кроме того, согласно части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» при проведении торгов запрещаются действия, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению или устранению конкуренции.
Информация от органов государственного финансового контроля о выявленных недостатках и нарушениях, имеющих коррупционные признаки или нарушение норм законодательства при использовании бюджетных средств, в 2022 году не поступала. Признаки личной заинтересованности сотрудников, осуществляющих проведение закупочных процедур, которые могут привести или повлечь возникновение конфликта интересов, не выявлены.
Уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей не поступало. 
В 2022 году государственные гражданские служащие Управления Гостехнадзора Республики Татарстан прошли повышение квалификации в Казанском (Приволжском) федеральном университете по программе «Коррупционные риски в сфере государственных и муниципальных закупок». 
Обучение по вопросам антимонопольного законодательства в 2022 году не проводилось. 
2. Анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Управления Гостехнадзора Республики Татарстан. 
В целях проведения анализа проектов нормативных правовых актов осуществляется их размещение на официальном сайте Управления Гостехнадзора Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», за исключением актов, содержащих сведения, относящиеся к охраняемой законом тайне. 
На официальном сайте размещен перечень нормативных правовых актов, изданных в 2022 году, а также уведомление о сроках направления замечаний и предложений в отношении указанных актов. В установленный в уведомлении срок замечания и предложения не поступали. 
Тексты нормативных правовых актов, регулирующих сферу деятельности Управления Гостехнадзора Республики Татарстан, размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте https://pravo.tatarstan.ru/. 
20 проектов приказов Управления Гостехнадзора Республики Татарстан размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы на предмет соответствия антимонопольному законодательству. Коррупционных факторов не выявлено. 
3. Мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства. В целях исключения положений, противоречащих нормам антимонопольного законодательства на постоянной основе, проводится правовая экспертиза разрабатываемых структурными подразделениями Управления Гостехнадзора Республики Татарстан проектов нормативных правовых актов, а также заключаемых договоров и соглашений. 
28 проектов нормативных правовых актов размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы на предмет антимонопольному законодательству, из них 23 ведомственных нормативно-правовых актов, коррупционных факторов не выявлено. 

III. Оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства

При выявлении рисков нарушения антимонопольного законодательства проводится оценка таких рисков с учетом следующих показателей:
отрицательное влияние на отношение институтов гражданского общества к деятельности Управления Гостехнадзора Республики Татарстан по развитию конкуренции;
выдача предупреждения о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства;
возбуждение дела о нарушении антимонопольного законодательства;
привлечение к административной ответственности в виде наложения штрафов на должностных лиц или в виде их дисквалификации.
Приказом Министерства от 30.12.2020 № 01-05/203 утверждена Карта комплаенс-рисков Управления Гостехнадзора Республики Татарстан и План мероприятий (дорожной карты) по снижению комплаенс-рисков.
Рисков высокого и умеренного уровня в деятельности Управления Гостехнадзора Республики Татарстан не выявлено.
Управлением Гостехнадзора Республики Татарстан осуществляется мониторинг исполнения мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства. Все намеченные мероприятия в 2022 году выполнены.

IV. Оценка эффективности функционирования в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан антимонопольного комплаенса

В Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан утверждены ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса:
1. Наличие утвержденного правового акта об антимонопольном комплаенсе.
2. Утверждение карты комплаенс-рисков.
3. Работа по выявлению и оценке нарушений антимонопольного законодательства, учет обстоятельств, связанных с рисками нарушения, определение вероятности их возникновения (в том числе за предшествующий год). 
4. Мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства.
5. Снижение количества нарушений антимонопольного законодательства по сравнению с прошлым годом.
6. Утверждение плана мероприятий («дорожной карты») по снижению комплаенс-рисков.
7. Анализ нормативных правовых актов на наличие признаков нарушения антимонопольного законодательства.
8. Размещение проектов нормативных правовых актов, разработанных Управлением Гостехнадзора Республики Татарстан в течение календарного года, на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
9. Доклад об антимонопольном комплаенсе.
Ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан выполнены в полном объеме.
