


Информация
о результатах конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан категории «руководители» ведущей группы: заведующий сектором государственной службы, кадров, делопроизводства и правового обеспечения

23 октября 2015 года Управление Гостехнадзора Республики Татарстан во исполнение приказа начальника Управления от 10.09.2015г. № 01-05/169-пр провело конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан категории «руководители» ведущей группы: заведующий сектором государственной службы, кадров, делопроизводства и правового обеспечения.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, стаже государственной службы, стаже работы по специальности, а также на основе конкурсных процедур победителем конкурса признана Москаленко Евгения Владиславовна.
	Вторая участница конкурса Фазлыева Миляуша Инсафовна включена в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан категории «руководители» ведущей группы: заведующий сектором государственной службы, кадров, делопроизводства и правового обеспечения.
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