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[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в порядок приема, обработки и проверки сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых, граждане, претендующие на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан, и государственные гражданские служащие Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать


Внести в порядок приема, обработки и проверки сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых, граждане, претендующие на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан, и государственные гражданские служащие Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать, утвержденный приказом от 11.07.2017 № 01-05/167-пр, следующие изменения: пункт 7 изложить в следующей редакции:
«7. Форма заполняется гражданскими служащими и распечатывается через внутренний контур Электронного Правительства Республики Татарстан. Гражданскими служащими или гражданами заполненная Форма представляется сотруднику отдела организационно-правовой и кадровой работы, назначенному ответственным за осуществление обработки Сведений о сайтах (далее - ответственное лицо) приказом начальника Управления Гостехнадзора Республики Татарстан.»;
пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8. Ответственное лицо проверяет полноту заполнения Формы, достоверность указанных в ней сведений с использованием сети «Интернет», ставит личную подпись.»;
пункт 11 изложить в следующей редакции:
«11. Ответственное лицо осуществляет контроль заполнения сведений о сайтах в личных карточках гражданских служащих в государственной информационной системе Республики Татарстан «Единая информационная система кадрового состава государственной гражданской службы в Республике Татарстан и муниципальной службы Республики Татарстан.»;
приложение к порядку признать утратившим силу.
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