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	ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ YЗЙӨРЕШЛЕ МАШИНАЛАР ҺәМ БАШКА ТӨР ТЕХНИКАНЫҢ ТЕХНИК ТОРЫШЫНА КYЗәТЧЕЛЕК ИДАРәСЕ


	ПРИКАЗ

25.04.2018
	г.Казань
	БОЕРЫК

01-05/104-пр



Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан, замещение которых связано с коррупционными рисками, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ             «О противодействии коррупции», Федерального закона от 27 июля 2004 года               № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указа Президента Республики Татарстан  от 30 декабря 2009 года № УП-701              «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Татарстан обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», Указа Президента Республики Татарстан от 30 декабря 2009 года № УП-702 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан,  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о предоставлении государственными гражданскими служащими Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»,  п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить прилагаемый перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан, замещение которых связано с коррупционными рисками, при замещении  которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Перечень должностей).

2. Установить, что в Перечень должностей включаются должности, исполнение должностных обязанностей по которым предусматривает:

осуществление постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями функций представителя власти либо организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций;

предоставление государственных услуг гражданам и организациям;

осуществление контрольных и надзорных мероприятий;

подготовку и принятие решений о распределении бюджетных ассигнований,

управление государственным имуществом;

осуществление государственных закупок;

хранение и распределение материально-технических ресурсов.

3. Признать утратившими силу приказы Управления Гостехнадзора Республики Татарстан:

от 16.04.2015 №01-05/57-пр «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан, замещение которых связано с коррупционными рисками, при замещении  которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

от 10.12.2015 № 01-05/255-пр «О внесении изменений в приказ Управления Гостехнадзора Республики Татарстан от 16.04.2015 №01-05/57-пр».

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник                                                                                               Р.Р. Зиатдинов
Утвержден Приказом 

Управления Гостехнадзора 

Республики Татарстан 

от 25.04.2018 № 01-05/104-пр

Перечень должностей
 государственной гражданской службы Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан, замещение которых связано с коррупционными рисками, при замещении  которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

1. Должности государственной гражданской службы Республики Татарстан категории «руководители» высшей группы должностей:
начальник Управления Гостехнадзора Республики Татарстан – главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора Республики Татарстан.
2. Должности государственной гражданской службы Республики Татарстан категории «руководители» главной группы должностей:
заместитель начальника Управления Гостехнадзора Республики Татарстан – заместитель главного государственного инженера-инспектора Гостехнадзора Республики Татарстан.
3. Должности государственной гражданской службы Республики Татарстан категории «руководители» ведущей группы должностей:
начальники районных, городских отделов – главные государственные инженеры-инспекторы Гостехнадзора Республики Татарстан;
начальник отдела надзора и автоматизированного учета – государственный инженер-инспектор Гостехнадзора Республики Татарстан;
начальник отдела организационно-правовой работы Управления Гостехнадзора Республики Татарстан;
начальник отдела финансирования, бухгалтерского учета и анализа - государственный инженер-инспектор Управления Гостехнадзора Республики Татарстан;
заведующий сектором государственной службы, кадров, делопроизводства и правового обеспечения Управления Гостехнадзора Республики Татарстан.
4. Должности государственной гражданской службы Республики Татарстан категории «специалисты» ведущей группы должностей:
консультанты-заместители главных государственных инженеров-инспекторов Гостехнадзора Республики Татарстан по городам и муниципальным районам;
ведущий советник сектора надзора и административной практики – государственный инженер-инспектор Гостехнадзора Республики Татарстан; 
ведущий советник сектора регистрации, автоматизированного учета и специальной работы – государственный инженер-инспектор Гостехнадзора Республики Татарстан;
ведущий советник сектора материально-технического обеспечения Управления Гостехнадзора Республики Татарстан.
5. Должности государственной гражданской службы Республики Татарстан категории «обеспечивающие специалисты» ведущей группы должностей:
ведущий специалист отдела финансирования, бухгалтерского учета и анализа Управления Гостехнадзора Республики Татарстан.
6. Должности государственной гражданской службы Республики Татарстан категории «обеспечивающие специалисты» старшей группы должностей:
старший специалист 1 разряда сектора регистрации, автоматизированного учета и специальной работы – государственный инженер-инспектор Гостехнадзора Республики Татарстан;
старший специалист 1 разряда сектора надзора и административной практики – государственный инженер-инспектор Гостехнадзора Республики Татарстан;
старший специалист 1 разряда сектора материально-технического обеспечения - государственный инженер-инспектор Гостехнадзора Республики Татарстан;
старший специалист 1 разряда отдела финансирования, бухгалтерского учета и анализа Управления Гостехнадзора Республики Татарстан.
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