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               ПРИКАЗ                                                                             БОЕРЫК
09.03.2023 г.                                                                       № 01-05/71 - пр

г. Казань

[bookmark: _GoBack]
О признании утратившими силу отдельных приказов Управления Гостехнадзора Республики Татарстан  



ПРИКАЗЫВАЮ:


Признать утратившими силу следующие приказы Управления по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан:

от 10.06.2019 № 01-05/128-пр «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований Управления по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан по региональному государственному контролю (надзору) в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования окружающей среды, правил, регламентируемых стандартами, другими документами, на период 2019 - 2021 годов»;
от 30.11.2020 № 01-05/179/1-пр «Об утверждении «Программы профилактики нарушений обязательных требований Управления по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан в области регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов на период 2021 - 2023 годов»;
от 15.12.2021 № 01-05/324-пр «Об утверждении Программы профилактики нарушений рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям Управления по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан по региональному государственному надзору в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов на период 2022 - 2024 гг.»;
от 15.12.2021 № 01-05/325-пр «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям Управления по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан в области федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением правил технической эксплуатации внеуличного транспорта и правил пользования внеуличным транспортом на территории Республики Татарстан на 2022 год».


 Начальник                                                                                                  А.Ш. Бурганов 
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